
Leistungen:

TERRANOVA LEISTUNGEN - 4 Übernachtungen im

Doppelzimmer mit Frühstück in gepflegten und von

terranova geprüften Hotels

- Gepäckbeförderung von Hotel zu Hotel

- 7-Tage Servicerufnummer / Kartenmaterial mit

Wegstrecke

- GPX Daten

- Reisedauer: 5 Tage

- Reisebeginn: Mittwoch Reiseende: Sonntag

- CO2 Kompensation in der Reiseregion (Ohne An-

und Abreise)

Erfahren sie mehr: terranova Klimaschutz

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Zusatznacht in Würzburg p.P im

Einzelzimmer Kat B

85 €

Zusatznacht in Würzburg p.P im

Dopperzimmer Kat B

70 €

Zusatznacht in Würzburg p.P im

Einzelzimmer Kat A

135 €

Zusatznacht in Würzburg p.P im

Dopperzimmer Kat A

95 €

Miete Elektrorad 185 €

Miete Leihrad 95 €

Preis:

01.04.2024 - 30.04.2024 - Unterkünfte - Mainfranken -

Individuell

pro Person im Doppelzimmer Hotel

Kat. A

580 €

pro Person im Doppelzimmer Hotel

Kat. B

530 €

pro Person im Einzelzimmer Hotel Kat.

A

735 €

pro Person im Einzelzimmer Hotel Kat.

B

615 €

Mainfranken | Individuelle Radreise | Rund um

Würzburg - 5 Tage

Individuelle Radreise zu Fürstbischöfen, Wein und Lusamgärtchen

Auf dieser individuellen Main-Radreise radeln Sie ganz mühelos durch eine der

abwechslungsreichsten Flusslandschaften in Deutschland. Schlösser und

Residenzen, Kirchen und Klöster - nirgendwo in der Region sind Barock und

Rokoko üppiger, die Dörfer malerischer, das Klima milder als am Main. Die

Landschaft die Sie durchradeln hat viele Markenzeichen: den Bocksbeutel und die

Figuren des Tilman Riemenschneider, die berühmten Fachwerkorte und

bedeutende Männer, deren Spuren Sie kreuzen werden. Zu ihnen zählen die

Fürstbischöfe von Würzburg, lebensfrohe und illustre Herren, die höfische Pracht

liebten, Balthasar Neumann, ein technisches Genie mit viel Geschmack und

Giovanni Battista Tiepolo, ein Maler mit Weltruf. Das Zusammenwirken dieser

Herren kostete die Franken viel Geld und das Ergebnis dieser Zusammenarbeit

erfreut uns noch immer. Barocke Kirchen, deftige Küche und Wein vom Besten

sind die geschmackvollen möglichen Zutaten der Radreise. Sie entscheiden

individuell, was die Würze Ihrer Mainfranken-Reise ausmacht!

HOTELAUSWAHL

Romantisch gebettet - Hotels süßer als der

Schlaf: Unser Maßstab bei der Hotelwahl ist hoch.

Unsere Hotels sollen nicht nur funktional möglichst

perfekt sein, sondern vor allem eine angenehme

Atmosphäre bieten. Nur hin und wieder erzwingt der

Routenverlauf einen Kompromiss. Wir akzeptieren kein

billigeres Hotel, nur um einen scheinbar günstigen

Reisepreis zu erzielen. terranova nennt stets die

Hotelnamen, im Reiter Unterkunft/Hotels finden Sie

weitere Details zu unserer Unterkunftwahl.

REISEVERLAUF

1. TAG: Auftakt in Würzburg

Wir empfehlen Ihnen zum Auftakt in Würzburg eine

frühe Anreise, um genügend Zeit

für die Residenzstadt Würzburg (Weltkulturerbe) zu

haben. 1 Übernachtung in Würzburg.

2. TAG: Durch das Maintal nach Karlstadt | 29 km,

sehr leichte Etappe

Direkt vor Ihrem Hotel beginnt die Radroute am

Mainufer von Würzburg durch das Maintal. Der Radweg

führt flussabwärts auf einem sehr gut ausgeschilderten

Radweg bis nach Karlstadt. Am heutigen Tag liegen

minimal 29 km schöne Radkilometer vor Ihnen. Sie

können jedoch auch die von uns empfohlenen

Abstecher, zum Beispiel nach Veitshöchheim,

einplanen und so wenige Kilometer mehr fahren. 1

Übernachtung in Karlstadt.

3. TAG: Fränkische Kulturlandschaft des

Werntals  | 59 km, mittlere Etappe

Am heutigen Tag führt Sie die Route in die einzigartige

fränkische Kulturlandschaft des Werntals. Sie verlassen

das Maintal bei Karlstadt und gleich zu Beginn erwartet

Sie die längste Steigung der Reise. Belohnt werden Sie

mit wunderbaren Ausblicken auf rebenbehangene

Hügel. In Thüngen können Sie in uraltem

Burggemäuern eine schmackhafte fränkische Vesper zu

sich nehmen. Am Nachmittage erreichen Sie das

Maintal in Wipfeld, nun sind es nur noch wenige

Kilometer bis nach Volkach. 1 Übernachtung in

Vorlkach.

4. TAG: Von Volkach bis Marktbreit | 38 km, sehr

leichte Etappe

Die Radroute dieses Tages von Volkach bis Marktbreit

wird von alten Traditionen geprägt, die dieser

herrlichen Landschaft den unvergleichlichen Charakter

geben. In Sommerach laden romantische Weingüter

zur Vesper ein. Nur wenige Radkilometer danach

erheben sich majestätisch die Kirchturmspitzen der

Benediktinerabtei Münsterschwarzachs am Horizont. In

Kitzingen berichten spätgotische Bauwerke, fränkische

Fachwerkhäuser und barocke Fassaden als steinerne

Zeugen vom Reichtum der Stadt.1 Übernachtung in

Marktbreit.

5. TAG: Winzerdörfer  | 29 km, sehr leichte Etappe

Begeben Sie sich heute auf Entdeckungsroute durch

Winzerdörfer und finden Sie künstlerische

Schmuckstücke, die Lebensfreude und Heiterkeit

ausstrahlen. Sie können heute bereits gegen Mittag

Würzburg erreichen, wo die Reise endet. Sie können

sich aber auch den kompletten Tag Zeit nehmen, um

Ochsenfurt und die wunderschönen Dörfer

Sommerhausen und Randersacker zu genießen. Es gibt

stündliche Bahnverbindungen zwischen Marktbreit,

Ochsenfurt und Würzburg, so können Sie individuell

bestimmen, wie lange die Radstrecke am heutigen Tag

sein soll. Falls Sie mit terranova Leihrädern unterwegs



sind, geben Sie diese heute im Laufe des Tages an der

Rezeption dIhres Starthotels ab.

ROUTENBEURTEILUNG : Diese Radwanderreise stellt

keine besonderen Anforderungen. Sie verläuft in den

Flusstälern von Main und Wern nahezu ausschließlich

auf verkehrslosen Wegen. Nur am 3. Tag gibt es eine

kurze Steigung. Rad-Kilometer Gesamt: 155 km

Die Mindestteilnehmerzahl beträgt 2 Personen.

__________________________________

_______

WEITERE INFORMATIONEN

Koffertransport: hr Gepäck wird zwischen 09:00

Uhr und 17:00 Uhr transportiert. Bitte stellen

Sie hierfür Ihr Gepäck jeden Morgen bis

spätestens 09:00 Uhr an die Rezeption des

Hotels. Spätestens um 17:00 Uhr wird Ihr

Gepäck im nächsten Hotel bereit stehen. Falls

Sie an einem Tag Ihr Gepäck erst später am

Morgen abgeben wollen oder früher als 17:00

Uhr an Ihr Gepäck müssen, teilen Sie dies bitte

frühzeitig unserem Mitarbeiter vor Ort mit:

0170 - 455 1989 (Herr Teufel) 069 - 693054

(Büro terranova). Es gibt keine Beschränkung

der Anzahl der Gepäckstücke.

Übergabe der Leihräder:  Für den Fall, dass Sie

ein terranova-Leihrad gebucht haben, erhalten

Sie dieses von unserem örtlichen Mitarbeiter

Peter Teufel am Tag der Anreise. Von Ihm

erhalten Sie ausserdem Radschlösser,

Werkzeugset und Fahrradtaschen.

AN- UND ABREISE

Anreise mit dem Auto:  Sie können Ihr Auto

während der Reise in der Tiefgarage (ca. 15 EUR

pro Tag) des Hotels Hotel Maritim****

(Hotelkat. A) abstellen.

Anreise mit der Bahn:  Die Reise beginnt und

endet in Würzburg. Die Stadt im Zentrum von

Deutschland ist mit ICE, IC und RE Zügen gut zu

erreichen. Vom Hauptbahnhof empfehlen wir

Ihnen ein Taxi zum Hotel zu nehmen.

Abreise:  Am letzten Radtag radeln Sie ca. 30 Kilometer

von Marktbreit bis nach Würzburg. Sie können frei

wählen, ob Sie schon morgens aus Marktbreit starten

und zur Mittagszeit in Würzburg ankommen oder ob

Sie den letzten Tag gemütlich angehen lassen wollen.

Ihre Koffer stehen spätestens um 17:30 Uhr zur

Abholung an der Rezeption Ihres Starthotels bereit. Für

den Fall, dass Sie bereits früher als 17:30 Uhr die

Heimreise antreten wollen, informieren Sie bitte

unseren örtlichen Mitarbeiter. Er wird sicherstellen,

dass Ihre Koffer bereits zur gewünschten Uhrzeit an der

Rezeption für Sie bereit stehen.

______________________________________

___

DAS BUCH DER REISE

Karpfen, Reh und Krügalabier  Zu Gast in

mainfränkischen Wirtshäusern. Ein Reise- und

Restaurantführer auf kulinarischer Grundlage mit

Farbtafeln, Karte und Illustrationen. Echter Verlag, 140

Seiten. ISBN 3-429-02332-7 EUR 11,80

Kunst-Reiseführer "Franken“, Dumont-Verlag  341

Seiten mit zahlreichen Kartenskizzen und Farbfotos.

ISBN 3-7701-4186-5 EUR 25,90

Reiseführer "Franken“, Baedecker-Allianz Reiseführer

Auflage von 2008. Verlag Mairs Geographischer Verlag.

ISBN 3-89525-903-9. EUR 19,95

"Mainfranken“ im Andreas Müller Verlag Dieser

handliche und kleine Reiseführer umfasst genau die

Region dieser Reise. ISBN 3-932410-17-3 EUR 15,90

Umgebungskarte 1:50000 Fränkisches Weinland

Die komplette Tour auf einer Karte. ISBN-13:

9783860384404

Unterkünfte - Mainfranken - Individuell

Kategorie A:

Würzburg: Hotel Maritim****

Elegant ausgestattete, stilvolle, komfortable Zimmer und eine

herzliche, warme Atmosphäre mit hervorragendem Service

zeichnen das Maritim Hotel in Würzburg aus.

Karlstadt: Hotel Mainpromenade***

Familiengeführtes Hotel direkt am Main, mit herrlichem Blick

auf die Karlsburg.

Volkach: Romantik Hotel Zur Schwane***

Bestes Hotel in der mittelalterlichen Kleinstadt.

Romantischer Innenhof und komfortable Zimmer mit

vielen Antiquitäten.

Marktbreit: Ringhotel zum Löwen***

Fachwerkbau aus dem 15. Jh., inmitten romantischer

Gassen. Familienhotel mit langer gastronomischer

Tradition.

__________________________________

__________________________________

__

Kategorie B:

Abweichende 3-Sterne-Hotels in den gleichen Städten.

Es werden nach Verfügbarkeit die genannten oder

gleichwertige Unterkünfte gebucht. Es besteht kein

Anspruch auf Unterbringung in den genannten

Unterkünften.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.maritim.de/de/hotels/deutschland/hotel-wuerzburg/unser-hotel?utm_campaign=yext&utm_source=wur&utm_medium=local
http://www.tcpdf.org

